

醉驾司机一年少了177人

酒后驾驶人数还在上升

本报5月2日讯(记者 张焜)“醉驾入刑”已经两年。2日,记者了解到,两年来通过潍坊交警部门对酒驾的不断严查,2012年,潍坊醉酒司机比2011年少了177人。不过,酒后驾驶的司机人数还处上升趋势。

“查到醉驾的几率小了很多。”不少一线执勤交警都告诉记者同样的感受。“五一”假期,往往是一些司机放松警惕,与亲朋好友一番豪饮后驾车的时候。但是,诸城交警大队的一组数据或许能够说明人们对“酒后不开车”的注意:4月30日,诸城交警检查169辆车,查处4起饮酒后驾驶;5月1日,90多辆车中只查到了1起

酒后驾驶,两天都无一醉驾。

2011年,潍坊交警部门共查处饮酒后驾驶7017起,醉酒驾驶435起。查处饮酒后驾驶违法行为总数居全省首位。在执勤时、在路上、在酒店门口,任何时候都有对酒驾的查处行为,并一律按照处罚上限进行严肃处理。严查的结果是醉驾司机越来越少。2012年交警部门的统计数据显示,潍坊全市交警部门共查处醉酒驾驶258人,比2011年减少177人,比醉驾还未入刑时的2010年,少了306人。

可是,也有一些司机认为少喝一点没有问题。2012年,全市查处酒后驾驶9517起,还是有上升的态势。“虽然不至

于被判拘役,但重新考证,也不容易。”潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室民警说,酒后驾驶被扣12分,酒后驾驶营运车辆则直接吊销驾驶证,要想重新取得,也很费时

费力,得不偿失。

2011年5月1日起,《中华人民共和国刑法修正案(八)》正式实施,醉酒驾驶将作为危险驾驶罪被追究驾驶人刑事责任,最高可处6个月拘役。



▲查酒驾已成为全市交警部门时刻进行的常态化工作。

司机开车当真怕了酒

脸被“熏红”也躲交警

2日,记者了解到,在交警部门严查之下,不少驾驶人开车上路,当真是怕了酒。甚至有的司机因为朋友喝酒,自己的脸被熏红了,都害怕被交警查,开车躲避。

2013年4月底的一天,潍城交警三中队民警在宝通街潍蒋路路口附近巡逻,发现一辆轿车见到警车就躲,随即示意该车停车接受检查。在看到无法躲过警车后,司机竟停下车后弃车奔到路边的树林中,不过还是被民警拦了下来。

在民警追问男子为什么要跑

时,男子说中午朋友在一起喝酒,他虽然没喝,但被熏得脸都红了,酒驾查得严,就害怕被查出酒驾。经过吹气检测,酒精含量真的是零。

潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室民警告诉记者,这位司机算是比较特殊的。多数司机是喝了少量的酒,并且休息了一段时间上路,仍然害怕被交警查处。

本报记者 张焜

283mg/100ml,
竟有如此严重的醉驾

283mg/100ml,如此严重的醉酒仍然存在。2日,记者了解到,仍然有部分市民对醉驾入刑以及酒驾所带来的危害不以为意。

2013年4月的一天,寿光交警大队接到报警,在文圣街上发生了一起交通事故,一辆事故货车上的司机喝了酒,还想对另一辆事故车的司机动手。

民警赶到现场时,货车司机醉醺醺地站在事故现场,而另一辆车上的司机害怕起冲突而躲得远远的。

从证件上看,司机姓李。而当民警根据证件询问货车司机是不是姓李时,他回答先开始是“应该是”,后来又成了“应该不是”。最后干脆不承认自己开了,狡辩说车子就停在路中央没动过。

醉醺醺的李某说着说着又跟民警拉关系,说话一直含混不清。最后酒精吹气检测数值为283mg/100ml。每百毫升血液酒精含量大于20毫克就算酒后驾驶,大于80毫克即为醉酒驾驶,李某的情况已经严重超标。

“他不仅要被判刑,驾驶证也没有了。”寿光交警大队民警说,醉酒驾驶营运车辆,李某5年内无法考取驾照,即便考,也只能考C证,他将不能再驾驶货车。

本报记者 张焜

潍坊首座HAW精装酒店式公馆
Weifang's first HAW hardcover serviced residence



3198 元/m²

楼层分段一口价/先认筹先选房/即将开盘

紫金公馆40-70m²国际精装HAW小公馆 / 全国连锁格林豪泰酒店全面入驻 首付3万起
托管酒店(38-45平米)年租金回报8%/贷款买房0月供 自用公寓(38-73平米)奉送精装/可自住/可办公/可出租



5.5日实景样板间盛情开放 恭临品鉴

奎文区、虞河畔180套珍稀多层同期推出,现接受预约登记!

| VIP/ 8052 888 | 鸢飞路玄武街交叉口南100米路东 | 开发商: 潍坊紫金园置业

紫金园集团 ◇ 格林豪泰酒店管理集团 ◇ 高得GOLD酒店管理集团 ◇ 物业管理: 北京华特物业

本广告中涉及的文字、图片、数据等内容仅供参考,不作为房产买卖合同中的要约,一切以政府最后批文为准。最终解释权归开发商所有。潍(2011)房预售证第00003268号



精装酒店
Hardcover hotel



全装公寓
Hardcover apartment



商务办公
Business office



品牌物管
Brand property



拎包入住
Carrying bag can live